Добро пожаловать в Рукоделкино



В Исакогорской библиотеке № 14 прошел первый мастер-класс из цикла занятий «Добро пожаловать в Рукоделкино».

На мастер-классе ребята познакомились с необычной современной техникой работы с бумагой — квилингом. Это изготовление композиций из скрученных в спираль бумажных полосок. Такую технику называют бумагокручением, или бумажной филигранью. Для квилинга не требуется никакого специального оборудования, только цветная бумага и картон. Данная техника позволяет создавать настоящие шедевры.

В процессе мастер-класса ребята познакомились с особенностями техники квилинга, материалами, литературой, которую они могут использовать при самостоятельной работе.

Результатом полуторачасовой кропотливой работы стал забавный краб Сэм из гофрокартона. Работы оказались такими яркими и интересными, что многие не могли поверить в то, что смастерили своего краба сами!

Домой ребята отправились не только с замечательной поделкой, но и новыми знаниями и большим желанием вновь встретиться в удивительной стране под названием «Рукоделкино».

Подробнее о мероприятиях библиотеки можно узнать по телефону: 45-57-65.

Сообщение от 7 ноября / http://www.arhcity.ru/?page=0/30305